Madame (Monsieur) (Mettre le nom de votre député)
Je vous écris en tant que représentant de plus de 24 000 conseillers en voyages au Canada pour attirer votre attention sur l’état de notre industrie alors que l’économie redémarre et commence à se rétablir de la pandémie de la COVID-19.
L’association canadienne des agences de voyages (ACTA) demande au gouvernement de confirmer que les programmes gouvernementaux maintenus ou ajustés de notre industrie sont toujours offerts à tous les Canadiens, et réclament que du soutien spécifique soit offert à notre industrie pour nous aider à nous rétablir de la pandémie. Je demande au gouvernement du Canada d’agir pour répondre aux enjeux que l’ACTA a soulignés.

[bookmark: _GoBack]Nous sommes reconnaissants pour les programmes de répit financier instaurés par le gouvernement pour lutter contre la COVID-19. Depuis l’avis aux voyageurs du gouvernement interdisant les voyages, les programmes d’aide financière comme la Subvention salariale d’urgence du Canada (SSUC) et la Prestation canadienne d’urgence (PCU) ont permis à nos entreprises de survivre malgré des pertes en revenus de plus de 90 %. Puisqu’il est attendu que la PCU soit retirée à la fin de l’automne, plusieurs Canadiens qui ne sont pas en mesure de travailler devront avoir recours au programme d’assurance-emploi repensé qui a récemment été annoncé par le ministre des Finances, Bill Morneau. 
[bookmark: _gjdgxs]Nous sommes reconnaissants envers la PCU pour avoir aidez nos travailleurs autonomes. Alors que le gouvernement apporte des changements au programme d’assurance-emploi cet été, nous l’implorons d’inclure les travailleurs autonomes dans un programme d’assurance-emploi similaire à la loi CARES aux États-Unis, qui sert d’extension aux programmes d’aide au chômage pour soutenir les travailleurs autonomes. Une grande part des 24 000 entreprises et individus vendant des services de voyage sont des femmes et des petites entreprises et plus de 30 % de nos conseillers en voyages sont des agents indépendants qui auront toujours besoin de soutien financier.   
Nous savons que la crise de la COVID-19 a touché tous les Canadiens. Cependant, alors que la plupart des autres secteurs ainsi que des parties de l’économie reprennent leurs activités, l’industrie du voyage risque de prendre énormément de retard. Même parmi l’industrie du voyage, les hôtels et entreprises de location d’automobiles se rétabliront plus rapidement que les compagnies aériennes et les agences de voyages. Les répercussions économiques uniques touchant notre industrie, amplifiées par les avis de voyages non essentiel du gouvernement, nécessiteront un soutien financier spécifique à notre industrie pour assurer sa survie et son rétablissement à long terme. L’ACTA estime que la perte économique pour les agences de voyages au Canada sera de 30 milliards de dollars. 
Je vous suis grandement redevable pour votre leadership tout au long de cette pandémie, et je vous demande de continuer de communiquer activement avec l’Association canadienne des agences de voyages (ACTA), qui travaille fort pour trouver des solutions afin d’aider les agences de voyages, les entreprises, les employés et les agents indépendants alors que notre pays cherche à se relever après le coup que lui a donné la COVID-19.
Cordialement,

(Ajouter votre nom)
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